

“云川”“鑫宝”抵美 将落户圣迭戈

新一轮中美大熊猫保护合作开启



大熊猫“鑫宝”（左）和“云川”在中国大熊猫保护研究中心碧峰峡基地
新华社发



“宝”旅途状态平稳。

圣迭戈动物园野生动植物联盟总裁兼首席执行官保罗·巴里博尔特热烈欢迎“云川”和“鑫宝”加入圣迭戈动物园大家庭。他表示，动物园为“云川”和“鑫宝”营造了更大、更舒适的新家，从人员到物资等各方面都已做好准备，全力保障大熊猫健康成长。

圣迭戈市长托德·格洛里亚表示，大熊猫是来自中国的形象大使，受到美中两国人民共同喜爱，“云川”和“鑫宝”安家圣迭戈有助于进一步加强人民友好交往，让美国人民有更多机会了解中国。

圣迭戈动物园是全美吸引游客最多的动物园之一，也是美国首家与中国开展大熊猫合作研究的机构。中美自1994年开展合作以来，双方在大熊猫研究与保护等诸多方面取得丰硕成果，联合攻克系列技术难题，共同为全球濒危野生动物保护作出贡献。

此前，中国野生动物保护协会与圣迭戈动物园签署了大熊猫保护合作协议，选择一对大熊猫前往圣迭戈动物园，开启为期10年的大熊猫国际保护合作。

新华社洛杉矶6月27日电 搭载大熊猫“云川”和“鑫宝”的包机27日抵达美国加利福尼亚州洛杉矶国际机场，随后将被转运至加州南部的圣迭戈动物园进入为期一个月的隔离检疫期。

“云川”和“鑫宝”将落户圣迭戈动物园，开启新一轮中美大熊猫保护合作。

“云川”为雄性，2019年7月28日出生。“鑫宝”为雌性，2020年7月23日出生。两只大熊猫当地时间26日晚从大熊猫保护研究中心四川雅安碧峰峡基地启运，经成都双流国际机场搭乘包机出发。

为确保大熊猫飞行期间的健康和安，中方精心准备了新鲜竹子、竹笋、果蔬和特制

窝头及饮用水，中美双方派出5名经验丰富的饲养师和兽医专家随机陪同。

“云川”“鑫宝”入住圣迭戈动物园后，中方专家还将驻留3个月左右，帮助它们快速适应新环境。待大熊猫身体状况完全适应后，将择机与公众见面。

随机的中方专家凌珊珊说，“云川”和“鑫

欧洲理事会昨通过 欧盟新领导层人选

据新华社布鲁塞尔6月27日电 欧盟峰会27日在比利时首都布鲁塞尔举行，欧洲理事会当晚通过欧盟新领导层人选。

欧洲理事会主席米歇尔27日晚说，欧洲理事会决定提名冯德莱恩连任欧盟委员会主席，选举葡萄牙前总理科斯塔担任下一届欧洲理事会主席，并提名爱沙尼亚总理卡拉斯担任欧盟外交和安全政策高级代表。

科斯塔说，他将致力于促进成员国之间的团结，并专注于推进欧盟的战略议程。

卡拉斯表示，在地缘政治紧张的当下，获得提名是一份巨大的责任。她表示，欧洲的冲突、欧洲周边地区和全球日益加剧的不稳定是欧洲外交政策面临的主要挑战。

根据欧盟规则，三人中仅有科斯塔可直接就职，其他两人还需经过一定程序，其中欧盟委员会主席一职需要欧洲议会投票表决通过。

欧盟与乌克兰 签署安全协议

据新华社布鲁塞尔6月27日电 欧盟和乌克兰27日在布鲁塞尔举行的欧盟峰会期间签署安全协议，欧盟承诺将在武器交付、军事训练等9个领域向乌克兰提供支持。

当天，欧盟成员国立陶宛和爱沙尼亚也分别与乌克兰签署了类似安全协议。此前，包括美国、英国、法国和德国在内的多个西方国家已与乌克兰签署此类协议。

韩美日联合举行 “自由之刃”军演

新华社首尔6月27日电 韩国联合参谋本部27日宣布，韩国、美国和日本三方27日在济州岛以南公海举行首次“自由之刃”联合军演，为期三天。

“自由之刃”演习涵盖海域、空域、网络等多个领域。演习期间，三国将实施海上反导、反潜作战、防空作战、搜救、海上拦截、网络防御等演练。

韩国联合参谋本部说，多种型号的韩美日舰艇及军机将参与演习，其中包括美国“西奥多·罗斯福”号核动力航空母舰。

邀印度总理莫迪到访 延续双边传统合作 俄罗斯外交“向东转”正实质推进

俄罗斯总统助理乌沙科夫证实，印度总理莫迪即将对俄罗斯进行访问。莫迪此访预计将加强印度和俄罗斯之间的合作。这将是莫迪在2022年2月俄乌冲突后首次访问俄罗斯，也是两国领导人年度双边峰会之外的一次独立访问，引起舆论关注。

专家认为，印度一直是俄罗斯在亚洲地区重要的合作伙伴，在当前局势下，俄印两国的合作是双边传统合作的继续，也是新的国际环境下的共同需要。俄罗斯最近外交活动频繁，体现出“向东转”从态度正向实质推进。

俄印关系牢固

据人民网报道，俄罗斯克里姆林宫一名官员证实，双方正在为印度总理的访问做准备。有报道称，访问日期为7月8日至9日。乌沙科夫表示，具体日期需要由双方协商确定，但强调“此访将成行”。

此前，俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫曾表示，印度总理莫迪已收到访俄的邀请。莫迪上次访问俄罗斯是在2019年，当时他前往符拉迪沃斯托克参加第20次印俄年度峰会。

俄印两国多年来关系牢固。在联合国安理会反对俄罗斯的决议草案表决中，印度多次投了弃权票，并避免就俄乌冲突批评俄罗斯。华东师范大学俄罗斯研究中心学者郑润宇表示，俄罗斯和印度是长期的重要合作伙伴，涉及领域广泛且合作深入。其中，在俄罗斯极为看重的重塑国际秩序的金砖国家和上海合作组织中，印度都是成员国。

郑润宇认为，在金砖国家框架下的金融

据新华社旧金山6月26日电 一名波音承包商前员工26日向美国监管机构投诉称，他目睹并报告波音787客机的生产质量问题后被解雇。

理查德·奎瓦斯曾是波音机身供应商势必锐航空系统公司的承包商斯特罗姆航空公司一名员工，在华盛顿州埃弗雷特波音厂区工作。他的律师向美国联邦航空局和美国职业安全卫生署投诉，称奎瓦斯发现势必锐公司未经波音公司许可更改了波音787客机前耐压舱壁紧固件孔的制造和装配规范（改变了孔的大小）。

耐压舱壁是飞机机身重要部件之一，对控制飞机在飞行中所受压力、乃至保证机身



印俄能源合作紧密，从俄罗斯进口的原油占印度进口总量的四成
图/图虫

领域合作，对俄罗斯来说意义重大。西方国家针对俄罗斯的封杀重点就是在金融领域，但近年来，俄罗斯已经相对平缓地实现金融转型，对美元依赖明显降低。但在本币结算、能源合作中有很多需要沟通的具体问题，这或许将是俄印此次接触的一大看点。

美国颇为介意

此外，郑润宇表示，在当前国际环境下，俄罗斯和印度对未来的世界格局以及自己的定位都有很多设计。因此，两国之间的合作既是传统的延续，也是共同的需要。

美国方面对于俄印合作颇为介意。美国副国务卿库尔特·坎贝尔近日在结束对印度的访问后表示，美国希望与印度发展技术合作，但印度与俄罗斯保持军事和技术关系阻碍双方进一步合作，美方对此表示担忧，并将采取措施消除俄印合作的负面影响。

“向东”趋势明显

近来，俄罗斯外交活动频繁，引发广泛关注。俄总统普京日前访问朝鲜和越南，这是他自2000年后时隔24年再度访朝，也是他以总统身份第五次访越。本月12日，俄北方舰队编队抵达古巴哈瓦那港访问。

郑润宇认为，这体现了俄罗斯“向东转”、加强与非西方国家合作的明显趋势。俄罗斯专家也曾明确指出，“向东转”是一个大方向，这个东方既包括中国，还包含更多的区域和内容。“在俄乌冲突升级前，俄罗斯方面有人已经提出了俄罗斯进入‘百年孤独’的状态，这是一种对西方的失望和重新选择。”

在郑润宇看来，当前俄罗斯加强与非西方国家的合作是这个整体进程的一部分。“以前是态度，现在更多是实际的、在各个层面的推进。” 本报记者 王佳焯

报告客机质量问题后被解雇 又一“吹哨人”举报波音公司

结构完整作用关键。奎瓦斯去年10月向波音公司提交投诉，表示相关问题可能对飞机的动力和气压造成影响。

律师事务所表示，在奎瓦斯表达对安全问题的担忧后，势必锐公司和波音公司非但没有阻止有缺陷的制造流程，反而将他解雇。奎瓦斯要求美国联邦航空局对相关问题展开调查。

波音公司当天发表声明说，已对相关问题进行调查，并称公司“将彻底调查任何新的指控”。波音公司还表示，未参与供应商的人事决策。

美国联邦航空局在声明中说：“强烈鼓励任何有安全担忧的人举报，我们将全部予以彻查。”联邦航空局今年以来共收到126份有关波音的“吹哨人”举报。